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ACTA No. __001 

UNIDAD ADMINISTRATIVA: Oficina Asesora de Informática 

NOMBRE DE QUIEN 
DILIGENCIA: 

Aura Lucy Mora Burbano 

TÍTULO O 
CARÁCTER DE LA 
REUNIÓN 

Conformación de la Mesa de Trabajo de Transformación Digital para la Alcaldía 
Distrital de Cartagena de Indias 

FECHA: 10 de diciembre de 2021 HORA   9:30 a.m. a 12:00 p.m.                  

LUGAR: Salón Bellas Artes y Video llamada Teams 

OBJETIVO:  
Llevar a cabo un proceso de socialización de la Política de Gobierno Digital a todas las dependencias 
de la Alcaldía de Cartagena con el fin de conformar la Mesa de Trabajo de Transformación Digital 

FECHA PRÓXIMA REUNIÓN: Para 2022 

CONVOCADOS AUSENTES: 

• Programa de Emergencia Social Pedro Romero 

• Oficina Asesora de Control Interno 

• Oficina Asesora de Comunicación y Prensa 

• Oficina Asesora de Control Disciplinario 

• Alcaldía Local Histórica y del Caribe Norte 

• Alcaldía Local Industrial y de Bahía 

• Secretaría del Interior y Convivencia Ciudadana 

• Secretaría de Infraestructura 

• Departamento Administrativo de Tránsito y Transporte 

• Instituto de Patrimonio y Cultura de Cartagena – IPCC 

• Establecimiento Público Ambiental – EPA 

• Instituto Distrital de Deporte y Recreación – IDER 

• EDURBE 

• ESE Hospital Local de Cartagena 

• Sistema Distrital de Cultura 

ORDEN DEL DÍA: 

• Gobierno Digital: intervención Aura María Cifuentes 

• Dinámica Gobierno Digital   

• Gobierno Digital desde un contexto práctico   

• Proyectos e iniciativas CCI 

• Networking 

• Constitución de la Mesa de Trabajo en Transformación Digital 

• Conclusiones  
 

DESARROLLO:  
 
Primer punto: se contó con la participación de Aura María Cifuentes quien se desempeñó como 
Directora de Gobierno Digital en el MinTic. Presentó una conferencia titulada “Transformación digital 
para la Innovación Pública” en la cual realiza una motivación sobre el impacto y la importancia de la 
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implementación del Gobierno Digital, sus responsables, cómo debe ser la participación de todas las 
dependencias en ello, para impulsar la transformación digital de los territorios. 
 
Segundo punto: la dinámica sobre Gobierno Digital se realizó desde un ejercicio participativo 
respondiendo preguntas triviales de la vida diaria y preguntas sobre Gobierno Digital. Este ejercicio 
permitió reconocer la importancia de esta política en el Distrito y conocer la disposición de los asistentes 
que son los líderes TIC de las dependencias de la Alcaldía. 
 
Tercer punto: Gobierno Digital desde un contexto práctico. Desde ejercicios cotidianos de los 
ciudadanos con la incorporación de tecnología se mostraron escenarios que permiten facilitar la vida y 
demostrar cómo se puede ser más amigable con los usuarios en los servicios que ofrece la Alcaldía. 
Se explicó claramente qué es Gobierno Digital, qué persigue y cómo se debe implementar en el Distrito 
desde una sola instancia de decisión, en este caso, desde la “Mesa de Trabajo de Transformación 
Digital”, liderada por la Oficina Asesora de Informática y con la participación de todas las dependencias 
y entidades del Distrito, en el marco de lo dispuesto en el Decreto 1008 de 2018.  
 
Cuarto punto: Proyectos e iniciativas CCI. El Plan de Desarrollo “Salvemos Juntos a Cartagena” 
contiene proyectos e iniciativas que incorporan las TIC y fueron presentadas a los asistentes. Se realizó 
la descripción de cada proyecto que actualmente se están desarrollando con el acompañamiento de la 
Oficina Asesora de Informática. 
 
Quinto punto: se abrió un espacio de discusión en el que muchos de los asistentes comentaron de la 
importancia de la implementación de la Política de Gobierno Digital, comentaron sobre los proyectos 
y/o actividades que se realizan de manera permanente en las dependencias y cómo han sido las 
experiencias incorporando las TIC y se llegó a la conclusión de la relevancia que tiene la alta dirección 
al vincularse con estos procesos para avanzar en la cuarta revolución industrial y de la importancia de 
contar con una instancia oficial de decisiones frente al tema de la tecnología para el Distrito. 
 
Sexto punto: En este punto se presentaron los lineamientos de la Mesa de Trabajo de Transformación 
Digital: consideraciones, objetivo general y específicos, integrantes de la mesa, obligaciones de los 
integrantes, responsabilidades de la mesa de trabajo de transformación digital, funciones de la 
secretaría técnica, periodicidad de las sesiones y quorum y mayorías. Este documento se encuentra 
como documento adjunto de la presente acta. Seguido se hizo la conformación oficial de la Mesa de 
Trabajo de Transformación Digital con el acuerdo de todos los asistentes. 
 
Séptimo punto:  
Conclusiones: 

1. Queda conformada la Mesa de Trabajo de Transformación Digital para la Alcaldía Distrital de 
Cartagena de Indias como una instancia de decisión frente a todos los temas de tecnología 
contando con la participación de las dependencias y entidades adscritas al Distrito. 

2. La Secretaría Técnica estará a cargo de la Oficina Asesora de Informática 
 

 

RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS EN LA REUNIÓN: 

- Lineamientos de la Mesa de Trabajo de Transformación Digital 
- Diapositivas sobre la presentación de Gobierno Digital 
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COMPROMISOS 

ACTIVIDADES FECHA RESPONSABLE 

Participar activamente en las responsabilidades a 
cargo de la Mesa de Trabajo de Transformación 
Digita 

2022 

Líderes TIC de las 
dependencias y entidades de 

la Alcaldía Distrital de 
Cartagena de Indias 

Solicitar a las dependencias que no asistieron la 
delegación de su representante ante la Mesa 

Febrero 2022 
Oficina Asesora de 

Informática 

 

ASISTENTES 

 

Silvia Baldiris Oficina Asesora de Informática 

Aura Mora Oficina Asesora de Informática 

Penny Palacios Oficina Asesora de Informática 

Laura Martínez   Oficina Asesora de Informática 

Jasmín Herrera Oficina Asesora de Informática 

Luis Eduardo Rodríguez Mendoza Secretaria de Hacienda 

Elsa Mercado Departamento Administrativo de Valorización 
Distrital 

Santiago Salazar Sánchez Coop.Internacional - Sec.General 

Cindy Margarita May Marín Dirección de control urbano 

Jhoselin Argel Oagrd 

Antonio Salazar Caicedo Oficina asesora jurídica 

Dickson Manuel Acosta Julio Secretaría de educación 

Francisco Javier Martin Franco Oficina Asesora de Informática 

Luis Felipe Boada Oficina Asesora de Informática 

José Lora Hidalgo Familias en Acción 

Sergio Stiven Dorado Rodríguez Escuela de Gobierno y Liderazgo 

Hugo Alfonso forero Pereira Archivo general 

Marcos Mauricio Verbel Peñaranda Departamento Administrativo Distrital de Salud 
– DADIS 

Fabio Pérez Márquez   Corvivienda 

Nidia Bolaños Diaz Granados Secretaria de Hacienda 

Sofía Flórez Mendoza Oficina Asesora Jurídica 

Gerardo Marriaga Tovar TRANSCARIBE S.A. 

Raúl Vergara Rueda Secretaría de Planeación 

Carlos Daniel Gómez Padilla   Oficina Asesora Informática 

Luisa Fernanda Guete Lozano Escuela de Gobierno y Liderazgo 

Ana María Yaber García Umata 

Alexandra Yamile Zambrano Oficina Asesora de Informática 

 
 

Link para registro de asistencia: 
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FKBvWb-gek2qlgbZkLnm--
ERF9O0kJlMvZdiUnl5925UOVkyMVhKRVlZSTdSUTRUQTM5QlJEWFJFWi4u 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FKBvWb-gek2qlgbZkLnm--ERF9O0kJlMvZdiUnl5925UOVkyMVhKRVlZSTdSUTRUQTM5QlJEWFJFWi4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FKBvWb-gek2qlgbZkLnm--ERF9O0kJlMvZdiUnl5925UOVkyMVhKRVlZSTdSUTRUQTM5QlJEWFJFWi4u
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Link de la reunión: 
https://alcart-
my.sharepoint.com/:v:/r/personal/ciudadanosdigitales_cartagena_gov_co/Documents/Recordings/E
vento%20socializaci%C3%B3n%20Gobierno%20Digital-20211210_092219-
Grabaci%C3%B3n%20de%20la%20reuni%C3%B3n.mp4?csf=1&web=1&e=7gpfQh 
 
 
 

https://alcart-my.sharepoint.com/:v:/r/personal/ciudadanosdigitales_cartagena_gov_co/Documents/Recordings/Evento%20socializaci%C3%B3n%20Gobierno%20Digital-20211210_092219-Grabaci%C3%B3n%20de%20la%20reuni%C3%B3n.mp4?csf=1&web=1&e=7gpfQh
https://alcart-my.sharepoint.com/:v:/r/personal/ciudadanosdigitales_cartagena_gov_co/Documents/Recordings/Evento%20socializaci%C3%B3n%20Gobierno%20Digital-20211210_092219-Grabaci%C3%B3n%20de%20la%20reuni%C3%B3n.mp4?csf=1&web=1&e=7gpfQh
https://alcart-my.sharepoint.com/:v:/r/personal/ciudadanosdigitales_cartagena_gov_co/Documents/Recordings/Evento%20socializaci%C3%B3n%20Gobierno%20Digital-20211210_092219-Grabaci%C3%B3n%20de%20la%20reuni%C3%B3n.mp4?csf=1&web=1&e=7gpfQh
https://alcart-my.sharepoint.com/:v:/r/personal/ciudadanosdigitales_cartagena_gov_co/Documents/Recordings/Evento%20socializaci%C3%B3n%20Gobierno%20Digital-20211210_092219-Grabaci%C3%B3n%20de%20la%20reuni%C3%B3n.mp4?csf=1&web=1&e=7gpfQh

